
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

れいだい

かいとう

れんしゅう　しましょう

①　クッキーが　23こ　あります。 あめは　クッキーより

　15こ　多いです。 

　　あめは　何こ　あるでしょう。 

②　男の子が　56人　います。 男の子は　女の子より　

　  37人　少ないです。 

　　女の子は　何人　いるでしょう。 

 

 

 

①　38こ　　しき　23＋15＝38 
 

 

 

 

 

 

 

②　93人　　しき　56＋37＝93
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　はとが　22羽　います。 からすは　はとより　60羽　多いです。 

　　からすは　何羽　いるでしょう。 しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

２　えんぴつが　56本　あります。 えんぴつは　ボールペンより　

16本　少ないです。 

　　ボールペンは　何本　あるでしょう。しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

３　かなこさんは　きょねん　本を　45さつ　読みました。ことしは

きょねんより　39さつ　多く　読みました。 

　　かなこさんは　ことし　何さつ　本を　読んだでしょう。 しきと

　答えを　かきましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　さくらの　木が　76本　生えています。 さくらの　木は　まつ

　の　木より　11本　少ないです。 

　　まつは　何本　生えているでしょう。 しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

２　きんぎょが　38ぴき　います。 めだかは　きんぎょより　42ひ

き　多いです。 

　　めだかは　なんびき　いるでしょう。 しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

３　ともきさんは　くりを　50こ　ひろいました。 ともきさんが　 

　ひろった　くりの　かずは　はるみさんより　26こ　少ないです。 

　　はるみさんは　何こ　くりを　ひろったでしょう。 しきと　答え

　を　かきましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　白い　石が　7こ　あります。 黒い　石は　白い　石より　74

こ　多いです。 

　　黒い　石は　何こ　あるでしょう。しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

２　ねこが　28ぴき　います。ねこは　犬より　31ぴき　少ないです。 

　　犬は　何びき　いるでしょう。しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

３　さちえさんは　カードを　67まい　あつめました。 ゆうたさん

はさちえさんより　15まい　多く　あつめました。 

　　ゆうたさんは　何まい　カードを　あつめたでしょう。しきと　

　答えを　かきましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　男の子が　83人　います。 男の子は　女の子より　10人　少な

いです。 

　　女の子は　何人　いるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

２　読んだ　本が　32さつ　あります。 読んで　いない　本は　読

んだ　本より　48さつ　多いです。 

　　読んで　いない　本は　何さつ　あるでしょう。　しきと　答え

　を　書きましょう。 

 

 

 

 

３　しずかさんは　きょう　なわとびを　69回　しました。 きょう

なわとびを　した　回数は　きのうより　25回　少ないです。 

　　しずかさんは　きのう　何回　なわとびを　したでしょう。 しき

　と　答えを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　おにぎりが　94こ　あります。 サンドイッチは　おにぎりより

4こ　多いです。 

　　サンドイッチは　何こ　あるでしょう。 しきと　答えを　かきま 

　しょう。 

 

 

 

 

 

２　牛が　53頭　います。　牛は　馬より　35頭　少ないです。 

　　馬は　何頭　いるでしょう。しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

３　のぞみさんは　おりがみで　つるを　71羽　おりました。 かな

　えさんは　のぞみさんより　20羽　多く　おりました。 

　　かなえさんは　何羽　つるを　おったでしょう。しきと　答えを

　かきましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　車が　46台　あります。　バイクは　車より　24台　多いです。 

　　バイクは　何台　あるでしょう。しきと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

２　赤い　風船が　85こ　あります。 青い　風船は　赤い　風船よ

　り　13こ　多いです。 

　　青い　風船は　何こ　あるでしょう。　しきと　答えを　かきま

　しょう。 

 

 

 

 

 

３　きょねんは　44回　雪が　ふりました。 きょねん　雪が　ふっ

た回数は　ことしより　41回　少ないです。 

　　ことしは　何回　雪が　ふったでしょう。 しきと　答えを　書き

　ましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／4算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　まいさんは　カードを　66まい　もって　います。 わたるさん

　は　まいさんより　カードを　23まい　多く　もって　います。 

①　わたるさんは　何まい　カードを　もって　いるでしょう。 し 

　きと　答えを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

②　わたるさんは　まいさんに　カードを　30まい　あげました。 

　　どちらが　何まい　多く　カードを　もって　いるでしょう。 

 

 

 

 

 

２　クッキーと　あめを　くばります。クッキーは　65こ　あります。

　クッキーは　あめより　21こ　少ないです。 あめを　何こか　くばっ

　たら　あめの　数は　クッキーより　8こ　多く　なりました。 

　　あめを　何こ　くばったでしょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　さとるさんは　毎日　20ページ　本を　読みます。きのうは　い

　つもより　31ページ　多く　読みました。 

①　きのうは　何ページ　本を　読んだでしょう。しきと　答えを　

　　かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

②　きょう　さとるさんが　いつもより　多く　読んだ　ページは　

　　きのうより　18ページ　へりました。 

　　さとるさんは　きょう　何ページ　本を　読んだでしょう。 

 

 

 

 

 

 

２　なつこさんは　17才です。 ふゆきさんは　なつこさんより　23

　才　年上です。 

　　10年　たつと　ふゆきさんは　なつこさんより　何才　年上でしょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

１　みんなで　つるを　おります。 あきらさんは　25羽　おりました。 

　まさえさんは　あきらさんより　47羽　多く　おりました。 しず

　かさんは　あきらさんより　30羽　多く　おりました。 

①　まさえさんは　つるを　何羽　おったでしょう。 しきと　答え

　　を　書きましょう。 

 

 

 

 

 

②　まさえさんは　しずかさんより　何羽　多く　つるを　おったで

　　しょう。 

 

 

 

 

 

 

２　女の子と　男の子が　います。 女の子は　34人　います。 女の子は　

　男の子より　12人　少ないです。 女の子が　何人か　きたら　女の子は

　男の子より　8人　多く　なりました。 

　　女の子は　何人　きたでしょう。 
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